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ИЗЦЕЛЕНИЕ НА НОВОРОДЕНО 
Свидетелство на Зоя В., Германия, 9.09.2021г. 

 
Свидетелство за творческо чудо 
 
През 2021 год. работих за 4 месеца в една фирма. Още с назначаването ми 
започнах да благославям шефа ми, колегите, пациентите, сградата, работната 
атмосфера и молих Бог да ми даде мъдрост и духовен авторитет, за да Го 
представя по най-добрия начин. Сутрин ходех по-рано от всички на работа и 
помазвах техниката, работните ни места, себе си. Така продължих да правя цял 
един месец. Аз и още една колежка бяхме единствените неваксинирани във 
фирмата и трябваше доста често да правим бързи тестове за ковид 19. Лекарят, 
който отговаряше за тестовете, беше сърбин. Когато отидох да ми направи тест, 
на 09.09.2021 сутринта, Святия Дух ми нашепна: „благослови доктора.“ Аз до 
този момент само се молех и благославях всички, но не знаех как да го заговоря, 
а Святият Дух ми нашепна отново: „просто го благослови в името на Исус.“ 
Тъкмо беше приготвил всички неща за тестването и вече ми беше взел секрет от 
гърлото, когато аз тихичко казах: „Докторе, благославям те в името на Исус 
Христос.“ Той ме погледна и каза: “Моля!!!“ А аз отново: „Благославям те в 
името на Исус Христос!“ След кратка пауза докторът отпусна ръце на масата, 
наведе глава и заплака. Аз видях как няколко големи сълзи паднаха на тъмния 
под и се притесних. Той гледаше все още надолу и плачейки ми каза:“Зоя, май 
само ти все още не знаеш. Утре трябва да се роди моето дете, но то няма да 
живее, защото има огромен тумор в белия дроб. Туморът се появи през 4-ия 
месец на бременността на жена ми и ехографията от вчера показва, че 
туморната маса заема 98% от белия дроб. Лекарите казаха, че детето ще 
умре до 2-3 мин. след раждането и ние затова не сме купили легълце, количка 
и дрешки“. Докато докторът говореше и плачеше, аз почувствах силен (смея да 
твърдя СВЯТ гняв) и много силно ударих с юмрук по масата и казах: „Аз 
отхвърлям смъртта и с всичкия авторитет и сила, които Исус ми е дал, 
заповядвам на смъртта да се оттегли от това дете.“ Епруветките се 
разляха, докторът тръгна да ме убеждава, че никой не можел да помогне, понеже 
положението било много тежко и т.н. Горе-долу към 30 мин. правих отчаяни 
опити да получа разрешение от доктора да се моля за детето му, а той все ми 
цитираше диагнози, прогнози и статистики. Каза ми, че баща му запалил  до 
момента 120 дебели свещи и ходил 120 пъти на църква в Сърбия, но не 
помогнало. Молили се на семейните светии, но и това не дало резултат. Аз едва 
изтърпях да слушам за свещите и светиите и накрая му казах: “Докторе, ти 
имаш ли какво повече да загубиш? Ти можеш само да спечелиш. Позволи ми, 
моля те да воювам за твоето дете и стига вече с тия свещи и светии.“ 
Докторът капитулира… и даде съгласие. Молих се не повече от 5 мин. и след 
това още около 10 мин. в тоалетната се молих на колене и плаках. Позвъних на 
верни сестри в Господа с молба да носим в молитва доктора и жена му, да 
воюваме за бебето. Едната дори каза: „Аз влизам в пост“. Аз също постих до 
следващия ден. Нашата църква „Център Огънят на Святия Дух“ се моли. В 
понеделник на 13.09.2021 докторът влезна с бясна скорост във фирмата, падна 
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на колене пред мен, даже се просна на пода и каза: “Зоя, събувай обувките за 
да ти целуна краката“. Разплаках се и му обясних, че ничии други нозе, освен 
нозете на Исус не са достойни да бъдат целувани. Вече знаех, че има чудо, но 
не знаех никакви подробности. Докторът ми разказа всичко на един дъх и с много 
вълнение. Когато извадили бебето и го включили на командно дишане, 
сатурацията (насищането на кръвта с кислород) била 3%. Колегите му го 
оставили сам с бебето мислейки, че всичко ще приключи бързо и не искали да 
пречат в такъв тежък момент. Докторът забелязал как сатурацията започва да се 
покачва и за един час достигнала 93%. Той бил смаян и изумен. Извикал 
колегите си, а те стояли около бебето и не знаели какво да кажат. Мълчанието 
било нарушено от един стар професор, който казал: „На моя отговорност 
свалете детето от апарата и направете ядрено-магнитен резонанс, защото 
всички ние сме свидетели на чудо.“ ЯМР показал един чисто нов бял дроб, на 
който имало само едно малко доброкачествено уплътнение с големина колкото 
малка маслинка. Никой не можел да проумее и да повярва, а камо ли да обясни 
случващото се. Докторът ми каза: „Зоя, думите, които ти изговаряше в 
молитва оня ден звучаха през цялото време в ушите ми и аз бях на 100% 
убеден, че Бог извърши чудото и не бях на себе си от радост“. След 3 дни 
изписаха майката с детето от родилното и няколко дни след това питах доктора, 
какво е името на бебето. Той ми вика: ДАНАИЛ. Не, че доктора знае нещо за 
името или за пророк Данаил, но ей така било му дошло на ум това име и така го 
записали. През следващите дни използвах всяка възможност за да разкажа 
Евангелието в конспективна форма. Много наблягах на това, че докторът трябва 
много да вярва и НЕ трябва да приема лекарски диагнози и прогнози. Той не 
знаеше нито дума от Словото, но по-важно беше много да вярва, а не много да 
знае. Малко след нашите разговори завели бебето на контролен преглед и 
професорът казал: „Този тумор изчезна от белия дроб по неизвестни за нас 
причини, но той ще се появи в други органи“. Докторът го прекъснал и казал 
всичко, което знаел до момента. Казал: „В името на Исус, аз отхвърлям 
болестта. Тя няма да се върне в никой орган.“ Аз пак ревах…от радост разбира 
се. И така във фирмата се разчу за чудото, което докторът преживя. В рамките 
на 2 месеца започнаха да идват колежки и да искат да се моля за тях и да ги 
благословя. Разказвах им с много радост за моя възлюбен, най-добър приятел, 
защитник, учител, Баща и Спасител - Исус Христос. Опитах се по най-добрия 
начин да опиша Благославящият и да ги заведа до Кръста на Исус. 
 
Фацит: За четирите месеца се покаяха и приеха Исус:  
1 индийка, 1 виетнамка, 1 туркиня и 2 германки.  
 
Малко след това ме уволниха, понеже отказах ваксината. 
 
Сега имам нова работа. Започнах да благославям шефката, колегите, фирмата, 
апаратурата, пациентите и работната атмосфера. Очаквам следващата 
реколта… 
 

 „Heilig-Geist-Feuer“ Zentrum, Wien, Manfred & Milena Gruber 
Център „Огънят на Святия Дух“ - град Русе 


